



ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Коренное изменение политического курса постсоветского времени потребовало от Казахстана внести существенные изменения в системе и структуре ОВД, а также отказа от многих стереотипов деятельности и поиска новых подходов в профессиональной подготовке сотрудников органов внутренних дел в условиях реформирования. На этот счет было высказано немало замечаний и пожеланий главы государства Н. А. Назарбаева, где он делал акцент на профессиональных, честных и порядочных сотрудниках правоохранительных органов. Президент определил в качестве важнейшего стратегического направления в деятельности правоохранительных органов формирование правильной кадровой политики.

Практика же показывает, что в правоохранительной деятельности сотрудник ОВД для успешного осуществления государственных полномочий должен иметь не традиционное гуманитарно-правовое образование, а управленческо-правовое, что на сегодняшний день находится не на достаточном уровне. При этом результатом образования сегодня является компетентность, которая определяется как готовность и способность целесообразно действовать в соответствии с требованиями дела, методически организовано и самостоятельно решать задачи и проблемы, а также самооценивать результаты своей. Современные требования к уровню подготовки сотрудников ОВД в высшей школе значительно возросли. Сегодня в правотворческой деятельности необходим конкурентоспособный, мобильный, творчески мыслящий, способный к самоактуализации и самореализации специалист.

В связи с этим, на наш взгляд, актуальным становится задача подготовки будущих сотрудников ОВД еще на первоначальном этапе обучения. Качество образования, рассматриваемое нами, как соотношение цели и результата, как мера достижения цели в зоне потенциального развития обучаемого, предполагает по меньшей мере сведение к минимуму негативных явлений в организации учебного процесса. А если признать, что сфера образования определяет будущее нации, следует не просто свести к минимуму негативные явления, но и достичь наивысшего оптимального результата в подготовке будущего сотрудника ОВД. Выполнение этой задачи на сегодняшний день весьма проблематично, и причин тому не счесть.